Anlage 1 zu Bericht fur Auftrag Nr. 3221775-1

Ermittlung des Auslastungsgrades
Scherebene Rekuschicht/Geotextile Trennschicht

Bbdschungsneigung:
Dicke der Bodenschichten:

Schneelast:

Bodenwichte:

Reibungswinkel:

Kohéasion:

Teilsicherheitsbeiwerte: Einwirkungen (standig)
Einwirkungen (veranderlich)
Widerstande

Einwirkungen:

Schubkraft (Boden):

tga = (y-d)-yq-sin B
tsq = 19,0 KN/m3-2,0m -1,0 -sin 19,98°= 12,98 kN/m2

Schubkraft (Schnee):

ts,d = Sk-ye-Sin

tsa = 3,26 kN/m2 -1,3 -sin 19,98° = 1,45 kKN/m2
Widersténde:
Reibungskraft (Boden):

tr = d; -cos B-(tan dk)/ys
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B =19,98°(1:2,75)
dges =2,0m

s =3,26 kN/m?

y  =19,00 kN/m3

o =30°
ac =0

ve =1,00
Yo = 1,30
Ys = 1,25

tra = 19 KN/m3-2,0 m -cos 19,98° - (tan 30°)/1,25 = 16,50 kN/m?

Reibungskraft (Schnee):

ts,nd = Sk-COS B-(tan dw)/ys

tshd = 3,26 KN/m? -cos 19,98° - (tan 30°)/1,25 = 0,43 kN/m?

Berechnung des Auslastungsgrades L

H=Es=10[]
Rqd

1 = (12,98 kN/m2+ 1,45 kN/m?2)/(16,5 kKN/m?2 + 0,43 kN/m?)

Der Nachweis ist damit erflllt.

= 0,85<1,0[]
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Ermittlung des Auslastungsgrades

Scherebene Flachendranage/Geotextile Schutzschicht

Bbdschungsneigung: B =19,98°(1:2,75)
Dicke der Bodenschichten: di =20m
dz =0,3m
Schneelast: s =23,26 kN/m2
Bodenwichte: y1 = 19 KN/m3
y2 =17 KN/m3
v2 = 9,5 KN/m3
Yrz = 19,5 KN/m3
Kontaktreibungswinkel: & =325°
Adhésion: ax =0
Teilsicherheitsbeiwerte: Einwirkungen (standig) ve =1,00
Einwirkungen (verénderlich)  yo =1,30
Widerstande vs =1,25

Einwirkungen:

Schubkraft (Boden):

tga = (Yl'dl + Y2-d2 /2+ er-dz / 2)'YQ'Sin B
ted = (19,0 KN/m3 -2,0 m+17,0 kN/m3-0,15 m+19,5 kN/m3 -0,15 m) -1,0 -sin 19,98°= 14,86 kN/m?

Schubkraft (Schnee):

ts.d = Sk*ye Sin B

tsa = 3,26 kN/m2-1,3 -sin 19,98° = 1,45 kN/m?
Stromungskraft:

Sw,d = yW-hw-yq-sin B

Sw,d = 10 kN/m3-0,15 m -1,3 -sin 19,98° = 0,67 kN/m?
Widersténde:

Reibungskraft (Boden):

= (Yl'dl + Yz'dz /2+ Y2 / 2) COos B-(tan SK)/%

tra = (19,0 kN/m3-2,0 m + 17,0 kN/m?2 -0,15 m + 9,5 kN/m3 -0,15 m) -cos 19,98° - (tan 32,5°)/1,25 =
= 20,11 kN/m?
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Reibungskraft (Schnee):

ts,hd = Sk-COS B-(tan d)/ys

tsna = 3,26 KN/m2 -cos 19,98° -(tan 32,5°)/1,25 = 1,56 kN/mz?

Berechnung des Auslastungsgrades L

H=Es<100]
Rq

1 = (14,86 KN/m2 +1,45 kN/m2 +0,67 kN/m?)/(20,11 kN/m2 +1,56 kN/m2) = 0,78 [/]

Der Nachweis ist damit erfullt.
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Ermittlung des Auslastungsgrades

Scherebene Geotextile Schutzschicht/KDB

Bdschungsneigung: B =19,98°(1:2,75)
Dicke der Bodenschichten: di =20m

dz = 0,3 m
Schneelast: s =3,26 kN/mz
Bodenwichte: y1  =19,0 KN/m3

v2 =17,0 kN/m?
v =9,5KN/m?
y2 = 19,5 kN/m?

Kontaktreibungswinkel: o =28°

Adhasion: ak = 4,0 kN/m2

Teilsicherheitsbeiwerte: Einwirkungen (standig) ve =1,00
Einwirkungen (verénderlich)  yo =1,30
Widerstande vs =1,25

Einwirkungen:

Schubkraft (Boden):

td = (yi-di+ y2:da / 2+ yr2:d2 / 2)-yq-Sin B
ts.a = (19,0 KN/m3-2,0 m+17,0 kN/m3 -0,15 m+19,5 kN/m3 -0,15 m) - 1,0 -sin 19,98°= 14,86 kN/m2

Schubkraft (Schnee):

ts,d = Sk-ye-Sin
tsa = 3,26 kN/m?-1,3 -sin 19,98° = 1,45 kN/m?

Stromungskraft:

Sw,d = Yw-hw-yo-Sin
Swd =10 kN/m3-0,15 m -1,3 -sin 19,98° = 0,67 kN/m?

Widerstande:

Reibungskraft (Boden):

= (Yl'dl + Yz'dz |2+ Y2 / 2) CcoSs B-(tan SK)/%

tra = (19,0 kN/m3-2,0 m+17,0 kN/m?2 -0,15 m+9,5 kN/m?3 -0,15 m) -cos 19,98° -(tan 28°)/1,25
+4,0 KN/m?/1,25 = 19,98 kN/m?
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Reibungskraft (Schnee):
ts,hd = Sk-COS B-(tan d)/ys

tsna = 3,26 KN/m2 -cos 19,98° -(tan 28°)/1,25 = 1,30 kN/mz2

Berechnung des Auslastungsgrades L

H=Es=1,0[]
Rqd
L = (14,86 KN/M?2 +1,45 kN/m? +0,67 kN/m?)/(19,98 KN/m?2 +1,3 kN/m?) = 0,78 []

Der Nachweis ist damit erfillt.
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Ermittlung des Auslastungsgrades

Scherebene KDB/GTD

Bbdschungsneigung: B =19,98°(1:2,75)
Dicke der Bodenschichten: di =20m
dz =0,3m
Schneelast: s =23,26 kN/m2
Bodenwichte: y1  =19,0 KN/m3
y2 = 17,0 KN/m3
v2 = 9,5 KN/m3
Yrz = 19,5 KN/m3
Kontaktreibungswinkel: & =30°
Adhésion: ax =0
Teilsicherheitsbeiwerte: Einwirkungen (standig) ve =1,00
Einwirkungen (verénderlich)  yo =1,30
Widerstande vs =1,25

Einwirkungen:

Schubkraft (Boden):

tga = (y1-d1+ y2rda / 2+ yi2-d2 / 2)-yg-Sin B

te,a = (19,0 KN/m3-2,0 m+17,0 kN/m?3 -0,15 m+19,5 KN/m3 -0,15 m) - 1,0 -sin 19,98°= 14,86 kN/m2
Schubkraft (Schnee):

ts.d = Sk*ye Sin B

tsa = 3,26 kN/m2 -1,3 -sin 19,98° = 1,45 kN/m?

Widerstande:

Reibungskraft (Boden):
= ('Yl'dl + 'Yz'dz [2+ Y2 / 2) Ccos B-(tan 5k)/'Y5

tra = (19,0 kN/m?3 -2,0 m+17,0 kN/m?3 -0,15 m+9,5 kN/m?3 -0,15 m) -cos 19,98° -(tan 30°)/1,25 =
= 18,22 kN/m?

Reibungskraft (Schnee):

ts,nd = Sk-COS B-(tan &)/ys
tsha = 3,26 KN/m2 -cos 19,98° -(tan 30°)/1,25 = 0,43 kN/m?2
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Berechnung des Auslastungsgrades L

H=Ea$1,001
Rqd

W = (14,86 kN/m2+1,45 kN/m?)/(18,22 kN/m2+0,43 kN/m2) = 0,87 [/]

Der Nachweis ist damit erfullt.



